

6 1934 года.

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА  
в к-ц 30 к. пена, отд. № 2 к.АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
Крапивинский Заповод  
СОВЕТСКАЯ № 1.  
Телефон № 48.

# КРАСНЫЙ ТАЙДОН

Орган Крапивинского Райкома ВКП (б) и Райисполкома.

## ВЫПОЛНИТЬ ПЕРВОСЧЕРЕДНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ

ЦК ВКП (б) требует от всех партийных и советских организаций, в том числе от политотделов МТС и совхозов, серьезного большевистского отношения к задаче полного и безусловного выполнения установленного плана хлебо-и-мясопоставок, помня, что выполнение хлебо-и-мясопоставок является сейчас, как и раньше, основным условием дальнейшего роста и укрепления советского Союза".

(Из решения июньского пленума ЦК ВКП (б)).

Райком ВКП (б) тов. Ужову  
Райисполком тов. Курамжину

### РАПОРТ

Коммос „Кустарь“ годовой план зернопоставок государству выполнил 30 сентября.

Выполнил квартальный план добычи пихтового масла в третьем квартале.

Предправления АЛЕКСЕЕВ  
Счетовод АЛЕКСЕЕВ

### О ходе мясопоставок за ТРИ квартала 1934 г.

Постановление превидиума Крапивинского Райисполкома и Бюро Райкома ВКП (б) от 1 октября 1934 г.

Выполнение плана мясопоставок в районе позорно проваливается из-за отсутствия оперативного руководства райкома. Заготовки сельшигтства сельсоветов, неуделявших мясопоставкам должного внимания. В особенности не было этого внимания после начала хлебооборота хлебосдачи. Поэтому трехквартальный план мясопоставок выполнен по району на 70 проц. В том числе колхозники выполнили на 81 проц., обобществленному стаду на 72 проц., единоличники на 70 проц., кулацкие хозяйства на 25 проц.

В итоге СТР—на 45 проц. по обобществленному стаду колхозов—главным образом свиней—на 57 проц. Не охвачено мясопоставками на 25 проц. хозяйства района.

(Предвидимо РИКа и Бюро РК ВКП (б) ПОСТАНОВЛЯЮТ:

- Обязать выговор:

а) Зав. райконторой Заготовок СОЛИНУ, сорвавшему выполнение плана мясозаготовок, не развер-

нувшему борьбы за своевременную 100 проц. сдачу мяса государству.

б) Председателю Крапивинского сельсовета тов. КАЗАЦЕВУ—первое место по срыву мясопоставок в районе (выполнено 52 проц.) и имеющему наименьшее количество хозяйств совершившими неучаствующих в мясопоставках (249 хозяйств).

2) Председателям: Попечени ского сельсовета тов. ШАТИЛОВУ и Березовского—тov. ШАТЕНЕВУ поставить на вид за базобразное отставание мясопоставок в этих сельсоветах.

3. Указать всем председателям сельсоветов, что поставка мяса государству является такой же задачей как и хлебопоставки, поэтому Предвидимо РИКа и Бюро РК ВКП (б) предупреждают, что невыполнение мясопоставок будет рассматриваться как срыв в государственного задания и к виновным будут применены суровые меры.

4. Обязать всех председателей

Изо дня в день  
УВЕЛИЧИВАТЬ  
темпы хлебосдачи

На 1 сентября годовой план хлебопоставок районом выполнен на 40 проц. Это обязывает всех нас немедленно усилить темпы с тем, что бы выполнить требование передовых колхозов — закончить хлебозаготовки к первому ноября. Но в нашем районе вместо усиления наступает ослабление темпов. За два дня сорок первого октября последней пятницей сентября, надо это немедленно исправить.

Темпы в хлебозаготовках увеличивать надо ежедневно в день.

Надо усилить борьбу против кулацкого саботажа. Простой молодильник, их ненависть за грувака, медлительность в перевозках, сдира сырого верна, отсутствие просушки верна и тому подобное—это кулацкие вылазки. Их надо пресекать.

План хлебозаготовок выполним досрочно.

сельсоветов немедленно ликвидировать недочинку по сдаче мяса государству за первые три квартала текущего года к 15/X-с. г. К злостным неплатильщикам немедленно применить штрафы и принудительное изъятие скота.

5. Развернуть работу по сдаче мяса государству за четвертый квартал с. г. и досрочно в сент 1935 г.

6. Всем уполномоченным РИКа, командированным в сельсоветы по вопросам хлебосдачи и другим вопросам, предложить обеспечить выполнение мясопоставок и предупредить их, что они также несут ответственность за эту кампанию наравне с хлебопоставками.

Пред. РИКа КУРАМЖИН.

Секретарь РК ВКП(б) УЖОВ

# О ПЕРЕВЫБОРАХ СОВЕТОВ ГРОЗОВЫЕ ТУЧИ НА ЗАПАДЕ

(из ТЕЛЕГРАММ РОСТА)

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановил: Очередную выборную кампанию по выборам в советы и на съезды советов закончить в союзных республиках к 10 января 1935 года.

Выборы в сельские советы производятся с 1 по 20 ноября 1934 года. Выборы городских советов и созывы районных съездов советов — с 20 ноября по 10 декабря с. г.

Краевые и областные съезды советов в автономных республиках — с 15 по 25 декабря с. г.

Съезды советов союзных республик — с 30 декабря с. г. по 10 января 1935 года.

Выборы делегатов на седьмой съезд советов СССР Российской Социалистической Федеративной Советской Республики производят на краевых и областных съездах советов и на съездах советов автономных республик и областей, входящих и не входящих в состав краевых и областных об'единений.

ЦИК СССР утвердил состав Центральной Избирательной Комиссии под председательством товарища ЕФУРИЯ КИЧЕВА. Утвержденная Всероссийская Выборательная Комиссия под председательством секретаря ВЦИК РСФСР товарища КИЧЕВА.

(международный обзор за 10 дней)

Победу за победой одерживает Советский Союз на фронте мирного строительства нового социалистического общества.

28 сентября вся советская страна торжественно отпраздновала вступление в строй первой очереди нового гиганта социалистической промышленности, крупнейшего Краматорского машиностроительного нашего завода имени Сталина. В этот же день за крупнейшие достижения в области аэронавтики, доставившие новую славу советскому воздушному флоту, получил звание героя Советского союза восьмой советский летчик ГРОМОВ. Изо дня в день увеличивает выплавку металла тяжелая индустрия СССР.

Большинство населения имеет так же сельское хозяйство Советского союза, только, чтоправлявшее юбилей выдающейся учёного-общевитебского земледелия МИЧУРИНА, 25 сентября по Союзу убрано 96% площади зерновых культур. План озимого сена выполнен на 81%. План хлебосытчины на 80%.

Заря новой жизни встает над советской страной. Но тем мрачнее

кажутся тяжелые свинцовые тучи, идущие с запада, где расположены капиталистические государства загадкой Европы. Наравление политики и близкайшего соседа СССР — Польши вызывает чрезвычайно мрачную картину. 27 сентября польское правительство вручило свой ответ Франции, содержащий целый ряд возражений против предложенного ей договора за обеспечение мира восточной Европы. Возражая против этого договора польское правительство заявляет себя сторонником фашистской Германии, которой оно представляет возможность в будущем расширить свои владения за счет соседних государств в первую очередь Литвы и Чехословакии.

Чрезвычайно неспокойное положение создалось на французско-германской границе, где расположена богатая каменным углем Саарская область. В ближайшее время в этой области должно произойти народное голосование по вопросу о присоединении области к Германии или Франции или же об оставлении области под контролем лиги наций. Добиваясь, во чтобы то ни стало, присоединения Саарской области к Германии германские фашисты открыто угрожают расправой всем кто будет голосовать против Германии. В ответ на фашистский террор в Саарской области французское правительство готовится принять серьезные меры к тому, что бы обеспечить спокойную обстановку голосования.

Тучи во всей западной Европе частично сконцентрировались, что три великие державы — Франция, Италия и Англия после долгих колебаний опубликовали совместное заявление, в котором они подтверждают, что гарантируют независимость Австрии. Эта маленькая страна в лейте Европы продолжает оставаться одним из самых тугих узлов, затягивающих противоборствующие интересы крупнейших капиталистических государств Европы.

В этих трудных условиях особое значение приобретает недавнее выступление советского представителя в Лиге наций — наркоминдела СССР товарища Литвинова. Товарищ Литвинов потребовал, чтобы Лига наций соизволила свою ответственность за деятельность существующей еще конференции по разоружению и заставила ее работать в интересах обеспечения мира.

(ТАСС)

Ответственный редактор С. Соловьев

Утеряна КОБЫЛА  
ГНЕДАЯ, 12 лет.  
Правое ухо пещерива из-за вирусной инфекции, подделкой поддарника Ажандаровского супо.

## ВЫРВАТЬ ЗАНОЗЫ!

### Получу-ли я деньги?

Я, колхозник колхоза „Пролетарий“ Салтымаковского района, посланные мною в сельсовет Салтымаков народный суд по этому делу. Наконец Федор Николаевич подал нец получила ответ на четвертый в Красногородский вертое заявление в феврале и потом получил исполнительный лист на имя Салтымаковского сельсовета о взыскании денег и сообщении о результатах суда. Исследовательский лист мною был передан в сельсовет. Через два месяца мне его возвратили, так и не получив до сих пор денег.

Суд прошел, а приговор вынесен приговором АТЫНАКОВЫЙ МАТРЕНЫ в мою пользу сто десять рублей.

Суд прошел, а приговор вынесен. Я не мог до-  
ждать исполнительного лис-

За ваграмотова Буланев, В.

### Доверили охрану ЛОПОВИЧУ

ЕПИШИН ФЕДОР работал его на эту работу бота полевым обсадчиком управляемый фермой АНЦУЛОВ. Фермы №1 села № 82, но был снят с работы как сын попа.

Сейчас ЕПИШИН снова работает обсадчиком. По-

Нечего сказать, в „надежных“ руках охрана совхозного добра.

Председатель Троицкого сельсовета НЕКРАСОВ.